
Predan gasilski stvari
LOJZETA LJUBIČA sta

za Adamičevo nagrado pred-
lagali Občinska gasilska zve-
za Grosuplje in Občina Gro-
suplje - Oddelek za Ijudsko
obrambo, odbor za požarno
varstvo.

Lojze Ljubič se je rodil 16.
aprila 1934 v Stični. Član ga-
silske organizacije je od leta
1950, kar pomeni, da deluje
že 40 let v gasilskih vrstah.
Lep jubilej! Leta 1955 je bil
imenovan v občinsko gasil-
sko zvezo v takratni občini
Ivančna Gorica. Zaradi spo-
sobnosti, zagnanosti in ob-
čutka pripadnosti je bil pet
let kasneje imenovan tudi
v gasilsko zvezo občine Gro-
suplje. Opravljal je tajniško
funkcijo. V letu 1971 pa je bil
izvoljen za predsednika Ob-
činske gasilske zveze Gro-
suplje, kar je še danes.

Občinska gasilska zveza
Grosuplje povezuje 40 gasil-
skih društev, ki ima 2700 čla-
nov. Vodenje tako številne
zveze je izredno zahtevno.
Usklajevati je treba interese,
želje in potrebe društev,
hkrati pa upoštevati dejan-
ske možnosti in potrebe po-
žarnega varstva.

Gasilska organizacija je
prostovoljna in humana,
vendar predstavlja toliko
prostovoljnega dela in časa,
kot ga je Lojze porabil za de-
lo z društvi in gasilci za se-
stanke, pogovore, obiske,
svetovanje, dajanje pohval
in izrekanje zahval - razda-
janje samega sebe. To je pre-

danost gasilstvu, kakršne
v današnjem zmaterializira-
nem svetu ne najdemo več.

V času njegovega predsed-
nikovanja je bilo v 15 letih
zgrajenih 16 novih gasilskih
domov. V ponos grosupelj-
skim gasilcem sta predvsem
gasilski center Grosuplje in
sektorski dom v Stični. Veči-
na ostalih domov pa je pre-
novljenih. V izgradnji so sek-
torski dom na Vidmu v Do-
brepolju, gasilski dom na
Krki in v Radohovi vasi. Ni
delovnih zapiskov, ki bi pri-
čali, kolikokrat je predsed-
nik Lojze Ljubič sestankoval
z vsakim posameznim grad-
benim odborom, kolikokrat
je obiskoval gradbišča, iskal
najcenejše možnosti nabave
materialov, bodril, vnašal
tekmovalnega duha pri pro-
stovoljnem delu in zbiranju
sredstev. Tako so bili domo-
vi zgrajeni in urejeni le z mi-
nimalnimi družbenimi sred-
stvi. Bil je pobudnik in orga-
nizator gradnje gasilskega
centra na Grosupljem in sek-
torskega doma v Stični. Vsa
ta njegova dejavnost je pote-
kala izven delovnega časa
- ob popoldnevih, večerih,
sobotah, nedeljah in praz-
nikih.

Vsi novi in preurejeni do-
movi so funkcionalni in so-
dobni, prilagojeno potrebam
gasilstva današnjega dne,
hkrati pa so to tudi krajevna
in kulturna središča krajev.
Vzporedno z gradnjo in mo-
dernizacijo domov je poskr-

bel za načrtno nabavo so-
dobnih kombiniranih vozil,
avtocistern, orodnih in dru-
gih vozil, motornih črpalk in
druge opreme.

Lojze Ljubič se je zavedal,
da novi domovi s sodobno
opremo še ne predstavljajo
učinkovite zaščite življenja
in imetja. Zato se je izobraže-
val sam, uvedel pa tudi izo-
braževanje drugih v obliki
tečajev za častnike, podčast-
nike, za izprašane gasilce,
strojnike in za razne druge
specialnosti. Posebno pozor-
nost je posvetil pionirjem in
mladincem, ki jamčijo za tra-
dicijo gasilstva v naši občini.

Deloval je v raznih organih
Gasilske zveze Slovenije. Od
leta 1968 je član predsedstva
te zveze. Je predsednik ko-
misije za odlikovanja Gasil-
ske zveze Slovenije in Gasil-
ske zveze Jugoslavije.

Vse to priča, da je vse-
stranski razvoj gasilstva
v občini tekel mnogo hitreje
in uspešneje kot marsikje
drugod na Slovenskem prav
po zaslugi Lojzeta Ljubiča,
ki je duša gasilstva v naši ob-
čini.

Zaposlen je v PTT LjubJja-
na, kjer prav tako uspešno in
vestno opravlja svoje delov-
ne naloge. Za svoje delo je
prejel mnogo priznanj in od-
likovanj zunaj občine, v re-
publiki in zvezi, kot so: odli-
kovanje za posebne zasluge
GZJI. in II. stopnje, Red de-
la s srebrnim vencem in Red
dela z zlato zvezdo.


